

2024-6-8 詩篇 101 篇，向罪惡說“不”（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

I notice you often have big life transformation~

It's because I often have devotion!



I study the Bible daily and I have many understanding and experiences too, yet not much transformation!

Understanding and experiences are not enough. In order to have effect, you have to practice after you received God's Truth and be pruned by God!

信息

這是一首「君王詩」。以色列的王向神表明他會以甚麼態度來管治國家。全詩分為兩段，首段為 1 到 4 節，詩人表明作為以色列的王，他會保守自己、心存正道，行在正直和公義的路上，與罪惡行為劃清界線。以色列的君王除了是國家的統治者之外，也是國家的屬靈領袖，他必須有良好的操守，嚴謹地遵行神的律法，以公平公義來修身治國。

本詩的下半段是 5 到 8 節，在此，以色列王向神表明他會怎樣治理國家，並向神保證他的國民同樣重視律法，成為一個聖潔的群體，不容讓罪惡滋長，不容許惡人存留在國中。君王要以公義治國，賞善罰惡，教導國人明白真理，使他們行在光明正直之路上。

現今國家和社會的領導多是由人民選出來的，他們就任之時，都有自己的政綱。昔日以色列的君王卻是受神揀選和膏立，他們明白到自己所擁有的權柄之來源，他們認識耶和華是至聖者，透過祂的律法，知道神是公義、聖潔和慈愛的主。這篇詩是他的「政綱」，也是他的立志：要以神聖潔的道治理百姓，無論自身和整個國家，都要向罪惡說「不」。

今天我們也許並非甚麼國家領導人，但我們都有一個重要的身分，就是天父所揀選的子民。彼得前書 2 章 9 節說：「惟有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬神的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德。」我們身上有着同一個使命，就是要讓人看見至聖的主在我們中間。讓我們也謹守自己，堅決向罪惡說「不」。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)